11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2010 16:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.10.2010 16:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164634/answer/164635




C BapHUKOIIEJIe 9TO HE CBI3aHO.

B mo6om cnydae, BaMm cnenyeT BEIIONHUTE O0IIKY Ma30K U3 YPETPHL, TIOCEB U3 YPETPHI U C TOJIOBKU
II0JIOBOTO 4JIeHa Ha MUKPOodopy, Ma3ok MetomoM [11IP Ha xmaMupguu, MUKOIIa3MBbl, ypeania3Me,
TPUXOMOHA/H], TOHOKOKKY, FapJHEePeIIbl, KaHAUIL U BUPYC IIPOCTOr0 reprieca, aHallu3 CeKpeTa
npocTtaTel, Y3 opraHoB MOIIIOHKY U IPOCTATHL. [lajbHeuIe JeiCTBUS UCXO0AS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIU30B.



